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Вступ 

Розвиток самодостатніх об'єднаних територіальних громад в Україні є одним з 

головних чинників успіху реформи місцевого самоврядування. Важливе, якщо не 

вирішальне, місце в цьому процесі займає реалізація, моніторинг і оцінювання 

стратегій розвитку підприємництва в ОТГ. 

Моніторинг і оцінка (МіО) — важливий елемент формування обґрунтованої 

політики. МіО охоплює кількісні та якісні методи збору, обробки, аналізу й 

поширення даних, необхідних для управління політикою та оцінки її впливу. 

Аналіз важливий для успішної розробки політики й реалізації програм, 

проектів і операційних послуг. Він допомагає формулювати й оцінювати 

альтернативи, розуміти функціонування та поведінку складних систем, вимірює 

продуктивність системи й вдосконалює ефективність. Проте якщо аналіз і 

допоміжні моделі, дані та припущення не відповідають цілі, наслідки можуть бути 

серйозними — від фінансових та репутаційних збитків до правових проблем. У 

найбільш серйозних випадках життя  людей та засоби до їхнього існування можуть 

опинитися під загрозою. 

       Актуальність даної теми зумовлена необхідністю стратегічного 

планування розвитку об’єднаних територіальних громад, на основі сучасного та 

стрімкого розвитку суспільства, та розширення його інтересів та потреб і прагнення 

до удосконалення системи місцевого самоврядування. 

Основними завданнями роботи є, аналізуючи законодавчі акти України, 

практику країн Європи та історичні напрацювання держави у сфері управління та 

планування стратегічного розвитку об’єднаних територіальних громад, з’ясувати  

що конкретно являє собою стратегічне планування, моніторинг розвитку 

територіальних громад та які етапи такого розвитку пройдено, проаналізувавши 

розвиток попередніх років. 

Метою даної роботи є комплексне дослідження, на основі аналізу 

законодавчих актів, наукових досліджень, практики національних та міжнародних 
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інституцій, проблем оцінювання та стратегічного розвитку об’єднаних 

територіальних громад. 

Для вирішення поставленої мети необхідно дослідити наступні завдання: 

- визначити сильні та слабкі сторни стратегічних підходів у процесі реалізації 

плану розвитку об’єднаних територіальних громад; 

-викласти основні методи та підходи до етапу реалізації стратегій розвитку в 

об'єднаних територіальних громадах; 

 Об'єктом дослідження є стратегічний план розвитку територіальних 

громад. 

Предметом дослідження є системи моніторингу регіонального розвитку 

об’єднаних територіальних громад. 

       Структура роботи. Відповідно до мети та завдань дослідження робота 

складається із вступу, трьох розділів, що містять чотири підрозділи, висновків, 

списку використаних джерел із 18 найменувань. Загальний обсяг 

роботи 27 сторінок. 
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Висновки 

Стратегічне планування – це системний шлях до управління змінами й 

досягнення консенсусу в усій громаді, а також створення спільного бачення 

майбутнього громади. Це творчий процес визначення проблем та погодження 

реалістичних цілей, завдань і стратегій, здійснення яких вирішить ці проблеми. 

Стратегічне планування є також потужним інструментом об‘єднання лідерів бізнесу, 

громади та посадовців місцевої влади для створення публічно-приватних 

партнерств, що має позитивний вплив на місцевий діловий клімат та конкурентне 

становище громади, а також на розвиток усіх сфер життя громади, пов’язаних з 

рівнем життя її мешканців. 

Існуюча управлінська практика свідчить про те, що рішення, прийняті 

суб’єктами управління щодо розвитку ОТГ, пов’язані переважно із здійсненням 

оперативних дій, спрямованих на регулювання хоч і важливих, але відокремлених 

параметрів соціально-економічної системи. Одна з причин такої ситуації – 

відсутність достовірної та повної інформації, що відображає реальний стан, 

тенденції, умови та фактори розвитку ОТГ. 

Інформація, що надається територіальними органами державної статистики, 

далеко не завжди відповідає основним вимогам системності, комплексності та 

своєчасності. Наявність повної своєчасної та достовірної інформації про процеси, 

що відбуваються в різних галузях життєдіяльності ОТГ, є необхідною умовою 

організації ефективного управління його розвитком. Саме моніторинг покликаний 

забезпечувати стратегічне управління інформацією, яка б усувала будь-яку 

невизначеність або, навпаки, виявляла нестачу необхідних даних. 

Отже, моніторинг реалізації місцевих програм розвитку покликаний 

забезпечувати повну, своєчасну та достовірну інформацію про процеси, що 

відбуваються у різних сферах даної адміністративно-територіальної одиниці. 
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